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 Стартувала кампанія в нашому регіоні з проведення брифінгу, на якому директор
департаменту охорони здоров’я Закарпатської ОВА Анатолій Пшеничний,
завідувачка відділу організації епіднагляду, спостереження та профілактики
інфекційних захворювань, експерт із епідеміології Закарпатської ОВА Вікторія
Тимчик, Генеральний директор ДУ «Закарпатський обласний центр контролю та
профілактики хвороб МОЗ України» Галина Сітник та директор КНП «Обласна
клінічна інфекційна лікарня» ЗОР Михайло Поляк нагадати про важливість
профілактичних щеплень для захисту від інфекційних хвороб
 
(туберкульозу, поліомієліту, дифтерії, кашлюка, правця, кору, краснухи, епідемічного
паротиту, гепатиту В, гемофільної інфекції, та COVID-19) краян різного віку, особливо
під час війни. Також на брифінгу
 
   проанансовані  масштабні заходи присвячені до Всесвітнього тижня імунізації в
Закарпатській області.   
Аби наблизити вакцинацію до людей, у межах Всесвітнього тижня імунізації будуть
проводитися додаткові вакцинальні сесії у двох Спільно.Точках ЮНІСЕФ в Ужгороді –
вулиця Швабська, 25а, вулиця Ференца Ракоці, 6 та одній у Тячеві – вулиця
Незалежності, 30. Протягом 27-30 квітня з 12:00 до 17:00 у Спільно.Точках
перебуватимуть  мобільні медичні бригади, котрі зможуть надати послуги з імунізації
дітям і дорослим. Окрім цього, на локаціях будуть проводити розважальні заходи для
дітей.  
Також 25 квітня у смт. Великий Березний заплановано проведення  заходу із
відзначення Всесвітнього тижня імунізації.  29 квітня в Ужгороді відбудеться “Здорова
прогулянка”. Можна буде безплатно навчитися скандинавській ходьбі.  На площі
Театральній із 13.00 до 17.00 буде розгорнута медична зона, де можна буде перевірити
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свій стан здоров’я: пройти базові обстеження, а саме - перевірити рівень цукру,
перевірити артеріальний тиск, зір, тощо. Також можна буде протестуватися від гепатиту
та ВІЛ/СНІД.   
На брифінгу також повідомили, що до Всесвітнього тижня імунізації запрацював
Національний портал з імунізації  http://vaccine.org.ua  , який створено ГС Коаліція за
Вакцинацію завдяки підтримці американського народу, наданій через агентство США з
міжнародного розвитку (USAID Ukraine - USAID Україна) в рамках проєкту Розбудова
стійкої системи громадського здоров’я, який реалізується на підтримку Міністерство
охорони здоров'я України та  ДУ «Центр громадського здоров’я  МОЗ України».
 
Це перший в Україні профільний ресурс, присвячений всім питанням вакцинокерованих
інфекцій, щеплень та використання вакцин, який розрахований як на фахівців у сфері
імунізації, так і на пересічних українців.
 
Онлайн-презентація Національного порталу з імунізації відбулася 24 квітня 2023 року. 
Цей портал є важливим інструментом для виконання Національної стратегії імунізації,
забезпечення доступності та прозорості інформації про вакцини та імунізацію для всіх
українців. Його поява в часи війни та в рамках Європейського тижня імунізації – це знак
активного розвитку галузі громадського здоров’я, що стає можливим завдяки зусиллям
Уряду України, міжнародних та українських громадських організацій, медичної спільноти
та всього громадянського суспільства.  
Закликаємо краян бути свідомими, дбати про своє здоров’я та здоров’я своїх дітей,
не пропускати щеплення!  Здорова українська нація наближає нашу ПЕРЕМОГУ.  Д
уже дякуємо ЗСУ за можливість працювати та дбати про здоров’я українців.
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